

MĚSTO TRUTNOV – MĚSTSKÝ ÚŘAD

NÁVRH NA USNESENÍ

Datum projednání v PV	18.03.2019	Odbor Kancelář MěÚ	Zpracovala	Iva Trávníčková
Datum projednání v RM	25.03.2019		Předkládá	Mgr. Ivan Adamec
Datum projednání v ZM	29.04.2019			
Název materiálu	Kulturní cena města Trutnova			
Vyjádření komise	<p>Na základě hlasování doporučuje kulturní komise orgánům města udělit Kulturní cenu města Trutnova:</p> <p>██████████ za svébytnou malířskou a kreslířskou tvorbu, za komiksovou tvorbu pro dospělé, za knižní ilustrace a originální výtvarný styl reklamy festivalu Cirk-UFF</p> <p>a</p> <p>██████████ za vytvoření plastik pro veřejný prostor nejen v Trutnově, za obnovu válečných pomníků a památníků a tvůrčí činnost v ██████████ trutnovské galerie UFFO.</p>			
Předchozí usnesení				
Návrh na usnesení PV	<p>Porada vedení doporučuje</p> <p>01.01</p> <p>radě města přijmout níže uvedené usnesení.</p>			
Návrh na usnesení RM	<p>Rada města doporučuje</p> <p>01.01</p> <p>zastupitelstvu města udělit Kulturní cenu města Trutnova:</p> <p>██████████ za svébytnou malířskou a kreslířskou tvorbu, za komiksovou tvorbu pro dospělé, za knižní ilustrace a originální výtvarný styl reklamy festivalu Cirk-UFF</p> <p>a</p> <p>██████████ za vytvoření plastik pro veřejný prostor nejen v Trutnově, za obnovu válečných pomníků a památníků a tvůrčí činnost v ██████████ trutnovské galerie UFFO.</p>			
Návrh na usnesení ZM	<p>Zastupitelstvo města uděluje</p> <p>01.01</p> <p>Kulturní cenu města Trutnova:</p> <p>██████████ za svébytnou malířskou a kreslířskou tvorbu, za komiksovou tvorbu pro dospělé, za knižní ilustrace a originální výtvarný styl reklamy festivalu Cirk-UFF</p> <p>a</p> <p>██████████ za vytvoření plastik pro veřejný prostor nejen v Trutnově, za obnovu válečných pomníků a památníků a tvůrčí činnost v ██████████ trutnovské galerie UFFO.</p>			
Důvodová zpráva: viz níže				
Kontrola materiálu právníkem	<i>viz parafa</i>			
Datum: 11.04.2019	Podpis vedoucího odboru: Ing. Jiří Masařík v. r.			

Kulturní komise projednala na svém 1. jednání dne 27.02.2019 celkem 7 došlých návrhů na udělení Kulturní ceny města Trutnova.

	Navrhovatel(é)	Nominace
1		
2		
3		
4		Spolek podkrkonošských výtvarníků Trutnov
5		
6		
7		

Komise se tentokrát rozhodla ocenit výjimečnou generaci trutnovských výtvarníků, kteří působí nejen v Trutnově, ale jsou respektováni v rámci celé republiky i ve světě.

Na základě hlasování doporučuje kulturní komise orgánům města udělit Kulturní cenu města Trutnova:

za svébytnou malířskou a kreslířskou tvorbu, za komiksovou tvorbu pro dospělé, za knižní ilustrace a originální výtvarný styl reklamy festivalu Cirk-UFF

a

za vytvoření plastik pro veřejný prostor nejen v Trutnově, za obnovu válečných pomníků a památníků a tvůrčí činnost v roli kurátorky trutnovské galerie UFFO.

Hlasování: 8-3-1